
             

   

                                                        

    C O M U N I C A T  

Agenţia Naţională de Administrare Fiscală (A.N.A.F.) implementează proiectul „Creşterea integrităţii în
Agenţia Naţională de Administrare Fiscală prin cooperare instituţională şi consolidarea capacităţii”,
finanțat prin Granturi Norvegiene. 
Scopul acestui proiect este de a crește capacitatea administrativă a Direcției Generale de Integritate
(D.G.I.)  din  cadrul  A.N.A.F.  și  gradul  de  conștientizare  în  rândul  angajaților  A.N.A.F.  și  a  societății
românești  în  general  cu  privire  la  măsurile  luate  pentru  prevenirea  și  combaterea  corupției  și  a
încălcării eticii profesionale în cadrul A.N.A.F., prin cooperare și schimb de experiență cu administraţia
fiscală din Norvegia.    

Perioada de implementare a proiectului este de 18 luni, iar printre activitățile acestuia se numără și
efectuarea de vizite de studiu care au drept scop  schimbul de experiență în domeniul prevenirii  și
combaterii administrative a corupției şi încălcării eticii și integrității profesionale în domeniul fiscal  și
identificarea acelor informații care pot fi valorificate în cadrul proiectului şi/sau în activitatea A.N.A.F.

Prima  vizită  de  studiu  a  fost  organizată  în  Norvegia,  în  perioada  21-24  aprilie  2015,  pentru  7
funcţionari publici din cadrul structurilor centrale şi regionale ale A.N.A.F.  Agenda de lucru a cuprins
puncte de discuții precum: 

 Managementul securității informatice în Administrația Fiscală din Norvegia;
 Regimul special pentru stabilirea impozitelor angajaţilor administraţiei fiscale;
 Implicarea Ministerului Administrației Locale și Modernizării din Norvegia în lupta 

anticorupţie;
 Etica și integritatea în cadrul vămii din Norvegia;
 Etica și integritatea în Administrația fiscală din Norvegia;
 Campaniile de conștientizare implementate în Norvegia;
 Procedurile de lucru aplicate în cadrul unui birou regional din Norvegia (Skatt Øst);
 Programele de anticorupție din cadrul companiilor Statoil, Telenor şi Norsk Gjenvinning;
 Întâlnire cu reprezentanţii Økokrim: Autoritatea Națională Norvegiană pentru investigarea 

și urmărirea penală a criminalității economice și de mediu;

Vizita de lucru a fost deosebit de utilă atât pentru partea română cât și pentru partenerii norvegieni
contribuind la dezvoltarea relațiilor bilaterale între cele două țări. 
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